

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Центр образования №7»

**Творческий конкурс сочинений
по антикоррупционному просвещению
граждан на тему:
«Будущее моей страны в моих руках»**

Автор:
учащаяся 11Б класса
Шубина Евгения

2019 - 2020 учебный год

Легко ли управлять государством? Ответ на этот вопрос достаточно неоднозначный. Огромный опыт и великие качества должны быть в человеке, чтобы он смог принимать жесткие, волевые решения в рамках закона, контролировать их исполнение и нести ответственность. Не всем людям по силам - управлять страной, особенно, когда народ не поддерживает и равнодушен к политике, но даже и в этих условиях можно осуществлять деятельность в данном направлении.

Если бы ответственность за целую страны была в моих руках, то в первую очередь мои действия были направлены на борьбу с коррупцией. Сегодня её масштабность переходит все «рамки» закона, но к сожалению, такое явление, как «коррупция», процветает в России с неуловимой скоростью. В 2007 году был принят закон по борьбе с коррупцией, но разве это действие оказалось эффективным? Явный пример можно рассмотреть по рекордной в истории России взятке – 368 миллионов рублей. Следственный комитет РФ расследовал это уголовное дело в сентябре 2017 года. Я считаю, что государство обязано выполнять взятые перед человеком и гражданином обязательства, такие как: создание эффективной системы налогообложения, усиление социальной направленности федерального и регионального бюджета, защита прав и свобод человека и гражданина от коррупции.

У меня есть четкий план действий, которые могут значительно сократить эту проблему:

- принятие законов, ужесточающих наказание, а не создание «видимости» их действия;
- лишение права занимать должность или заниматься деятельностью в конкретной сфере;
- усиление контроля антикоррупционных органов;
- установление штрафов и исправительных работ;
- нужно создать гражданско-правовые механизмы взыскания сомнительного дохода должностного лица.

Большую роль играет народ, а народ это – массы, имеющие огромную силу противостоять государству. Население нашей страны способно действовать справедливо, а именно:

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
«Центр образования №7»

- не давать и не брать взятки;
- не использовать служебное положение с целью личной выгоды;
- добиваться желаемых результатов на основе личной добропорядочности;
- принимать участие в проводимых компаниях по борьбе с коррупцией;
- подписывать петиции (формы обращения к органам государственной власти);
- при обнаружении случаев коррупции можно поделиться на всех доступных платформах для размещения информации о мерах её предотвращения.

А вообще, необходимо начать с самого себя и не забывать, что Россия правовое государство, в котором все друг перед другом равны вне зависимости от должности. Я предложила свои меры борьбы с коррупцией, а если бы силу нашего народа направить на борьбу с данным явлением, то вместе мы смогли бы решить не только эту проблему, но ряд и других, процветающих в нашем государстве.